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Újabb szakaszába érkezett a Menő Menza pályázat az úrhidai 
Géza Fejedelem általános iskolában. Csütörtökön izgatottan 
siettek a tanulók a termeikbe, hogy minél hamarabb 
indulhassanak az Egészségnapi feladatok teljesítésére. 
A felső tagozat egy egészséggel kapcsolatos vetélkedővel indította 
a napot, ahol a turmixkóstolás, a képkirakó, az Activity, a szólás 
és eszperente nyelv felismerése mellett még zöldség és gyümölcs 
szobrokat is készíthettek. Mind eközben az alsósok egy előadást 
hallgathattak meg és ételkóstoláson vehettek részt. A délelőtt 
második felében helyet cserélt a két tagozat. A nagyok egy más 
tematika szerint megtartott előadáson bővíthették egészségügyi 
ismereteiket és ők is kóstolhattak a finom egészséges ételekből, 
amelyeket a szülők és a tanárok készítettek számukra. Közben az 
alsó tagozat a vetélkedőjén totót töltött ki, színezett, memória 
játékot játszott, zöldséget és gyümölcsöt ismert fel, valamint ők is 
készítettek szebbnél-szebb zöldség és gyümölcs szobrokat.   
A nap végén került sor az „Egészség királyok és királynők” 
kihirdetésére a napi eredmények alapján. A felső tagozat még 
megtekinthette a „Legyél te is hős” előadást, mely a 
segítségnyújtás fontosságáról szólt. Az alsó tagozatnak pedig egy 
„édes” előadás keretében mutatták be a mézkészítés rejtelmeit, 
melyet mézkóstolás zárt le. A program az előző éveknek 
megfelelően került lebonyolításra, de a sikeres pályázatnak 
köszönhetően sokkal színesebb és izgalmasabb programokkal 
sikerült kitölteni. A közeljövőben folytatódik a tanórákon az 
egészséges ételkészítések és a szünetekben a kóstoltatások. 
 

       

 

 

 

     Készülnek a felsős zöldség szobrok.         Étel-italkóstolás.   

 



 

 

 

     Előadás felsősöknek.         Zs-vitaminok győztes csapata. 

 

      Bingó-bingó-bingó.       Alsósok munkában. 

 

       Kovi ubik, a győztes alsós csapat.         „Legyél te is hős!” előadás 

          

           Zöldség állatok.    Gyümölcs tengerpart. 


